



儒阳康养将亮相老博会 医养领航让银发岁月更安康

2025 安徽省养老博览会即将于10月17日盛大启幕,作为本次展会的重要参展单位,安徽儒阳康养中心将以其创新的医养结合模式,向公众展示新时代养老服务的标杆典范。



这家现代化康养机构,不仅拥有完善的硬件设施,更以“医养结合、全周期照护”为特色,为长者打造了一个温馨舒适的家园。

实习生 方钰艺 朱润涵 记者 吴笑文
医养融合创典范 全周期照护更完善

作为肥西县重点养老项目,中心总投资2.5亿元,总建筑面积4万平方米,紧邻安医一附院南区,区位优势显著,并且创新性地构建了“康复护理院+康养公寓+中医医院”三位一体的服务体系,为不同健康状况的长者提供针对性照护。

其中康复护理院集医、养、康、护、宁于一体,主要面向不能生活自理、介助介护、失能失智等类型长者,配置专业医护团队,提供全天候医疗、护理、康复和生活照料服务;康养公寓主要面向健康自理的活力长者,为长者提供生活家政服务、健康管理、休闲娱乐及营养膳食等颐养服务;中医医院促进医疗、预防、康复、保健相融合,配置高压氧舱,便于患者快速康复,并通过中医特色传承手法,治疗缓解各类疑难杂症,形成一站式医疗资源的联动共享。

中心立足以医为基础,以养为特色,以

品质养老为服务宗旨,内设1栋康复护理院和3栋康养公寓,总床位数约800张。致力于打造一座医养结合型养老机构,满足不同类型长者全生命周期的养老需求。

“三心”服务暖夕阳 专业温情护安康

儒阳康养中心总经理陈尧在采访中坦言,在养老行业“要有耐心、爱心、奉献心”。受2018年老博会的启发,促使他投身养老行业来回报社会。中心秉承这一理念,为长者提供居住、餐饮、娱乐、健康管理等全方位服务。专业医护团队以耐心细致的态度照料失能长者,以爱心温暖每位入住者的生活,以奉献精神践行养老服务的初心。近几年来,中心通过不断完善硬件设施、优化服务环境,努力为长者打造舒适温馨的家园。

老博会展宏图 区域标杆启新路

儒阳康养中心积极践行 CCRC(持续照料退休社区)理念,为长者提供全生命周期照护服务。从健康自理长者的康养公寓,到需要介助介护长者的康复护理院,再到需要专业医疗的中医医院,中心形成了完整的养老服务体系,将为不同类型长者的养老带来便利。未来,中心将继续完善医养配套资源,致力于发展成为区域性养老标杆,为更多长者提供优质的养老服务。

5000个优质岗位等你来

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 解明月)记者从合肥市获悉,8月7日至8月20日中午12:00,“合肥请您来,20万个岗位供您选”,2025年第十二期高校毕业生现场对接会将开启报名预约。

据悉,为持续做好高校毕业生就业创业服务,2025年第十二期高校毕业生现场对接会计划组织100家左右国有企事业单位、重点产业链企业、新型研发机构等用人单位参会,提供5000个优质岗位。

现场对接会时间为8月21日(星期四)9:00~15:00;地点位于合肥市人力资源市场(滨湖新区南京路2588号要素大市场C区二楼)。

记者了解到,活动采取“线上报名预约、线下当面对接”方式,面向全国高校毕业生(包括

2024届、2025届离校未就业高校毕业生,2026届高校毕业生)和在港澳台地区及海外留学归来人员,推出5000个“合肥择业邀请码”。

领取邀请码且从市外来肥参加对接会的高校毕业生和在港澳台地区及海外留学归来人员,可享受单程来肥交通费补贴,凭8月19日~21日来肥飞机票(经济舱),或火车票(高铁/动车二等座、火车硬座/硬卧),或长途汽车票等,提交(上传电子发票,纸质发票请拍照上传并留存原件备查)核验通过后,7个工作日内将交通费补贴据实发放至毕业生本人。

此外,在肥参加对接会活动期间(8月20日~8月22日),凭“邀请码”免费乘坐合肥市域内地铁、公交,免费游览合肥市国有旅游景区,可参观合肥骆岗公园、安徽创新馆、环巢湖十大湿地等。

合肥一医院开设“夜间门诊”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张建康 余嶂溪 詹伟伟)记者从合肥市蜀山区了解到,作为国家区域医疗中心的上海曙光医院安徽医院开设“夜间门诊”,将门诊服务时间延长至每日20:00,且一直延续到9月底,方便上班族来院就医。

上海曙光医院安徽医院位于蜀山区史河路与青阳路交口,为解决群众“上班没空看病、下班无处就医”的难题,该院推出“中午连一连、晚上延一延”便民服务,将门诊服务时间延长至每日20:00,且一直延续到9月底,方便上班族来院就医。

记者了解到,夜间门诊收费标准、就诊流程与日间门诊一致,保证“同质同效”。每周一至周五开设针灸推拿康复门诊、中医特色护理门诊;每周一增设中医内科、耳鼻喉头颈外科、妇科等科室;每周四增设口腔科、眼科等科室。坐诊医生均来自该院优势

科室骨干医师,为颈肩腰腿痛的职场人、需要调理的老年人等各类人群提供专业诊疗。

“夜间门诊主要服务非急症患者,入伏后,不少老人避开高温选择夜间就医,年轻人也能下班后错峰做中医特色治疗,就医体验大幅提升。”该医院党委副书记、执行院长瞿惠燕介绍,作为国家区域医疗中心,医院平移上海曙光医院的优势技术,精准回应了不同群体的就医需求,也是优质医疗资源惠及民生的生动实践。

此外,针对暑假,上海曙光医院安徽医院还开设了月光岐黄课堂,由医务人员带领孩子识草药、学急救、找穴位,变身耳穴小侦探,亲手做花草茶……次次课程不重样,课程一经公布,受到了家长们的热烈欢迎。

据介绍,该院还与蜀山区基层医疗服务机构紧密合作,通过专家坐诊、业务培训等方式,提升基层中医药服务能力。

教育新闻



近日,合肥市师范附属第三小学华山路校区二(13)中队繁星小队的队员们,身着整齐校服,佩戴鲜艳红领巾,在家长志愿者陪伴下走进包河区生活垃圾分类科普展示馆,开启了“我爱合肥美如画,垃圾分类靠大家”主题志愿服务活动。

合肥市南门小学乒乓球队闪耀国赛,载誉而归!

在刚刚落幕的2025年第43届“银河·向阳杯”全国少儿乒乓球赛中,合肥市南门小学乒乓球健儿发扬顽强拼搏、团结协作的精神,历时6天激烈角逐,最终斩获团体及个人共计四项冠军、五项亚军、三项季军。

“向阳杯”创立于1980年,是全国性少年儿童乒乓球比赛“八大杯”赛之一。本届大赛设少年甲乙丙、儿童甲乙丙丁和幼儿组等八个组别。南小作为国家级体育传统项目学校,同来自北京、江苏等10个省市自治区的37支队伍700余名运动员同台竞技。

据悉,合肥市南门小学依托“乒乓运动”,以其所蕴含的“国球精神”为主线,通过练、赛结合的方式,为学生们打



造一个专业且充满活力的体育发展之路。近年来,南小乒乓球队在各级赛事中屡创佳绩,展现出了强大的整体实力和出色的竞技水平。本次比赛不仅是一场多元的乒乓盛会,更是一次南小学子的风采展示。参赛选手们展现出团结协作、勇攀高峰的精神风貌,用汗水和拼搏诠释了体育竞技的魅力。 林梦颖

合肥市七里塘小学五一中队开展“地铁志愿服务”活动

8月1日,合肥市七里塘小学五一中队联合合肥社居新时代文明实践站,在地铁一号线兴华苑站开展“我爱我家·我爱合肥·礼让文明——地铁志愿我参与,贴心服务共传递”文明实践活动,用微笑与行动传递合肥温度,为城市文明注入少年力量。

地铁工作人员先为孩子们系统讲解安检常识、购票流程、乘车全流程及注意事项,其间设置互动问答,

围绕“哪些物品禁带”“自助售票机如何操作”“紧急按钮在哪”等问题引导思考,加深安全认知与实操理解。随后,大家动手制作列车模型、绘制安全出行主题画作。最后,孩子们分组参与志愿服务。

孩子们在实践中既掌握了安检知识及重要性,又体会到志愿服务的意义,有效培育了责任担当与社会服务精神。 姚蔚 戴慧

和平小学第四小学在合肥市国际跳棋比赛中再创佳绩

在刚刚结束的合肥市国际跳棋比赛中,合肥市和平小学第四小学的小棋手们凭借出色的表现,荣获女甲团体第二名、男甲团体第三名、优秀组织奖,四个个人一等奖、十一个个人二等奖、十一个个人三等奖,实现了学校在合肥市棋类比赛中的又一次历史性突破。

一直以来,合肥市和平小学第四

小学都十分重视国际跳棋项目的发展。自2020年组建国际跳棋社团以来,学校积极为学生提供专业的指导和丰富的训练机会。社团指导教师吴善斌老师认真负责,不断提升学生们的棋艺水平。期待小棋手们在今后的比赛中能够取得更加优异的成绩,为学校争光,为瑶海区国际跳棋事业的发展贡献更大的力量。 吴善斌

合肥一六八新桥教育集团高刘中学:赋能成长 聚力前行

为全面提升学校治理能力和治理水平,提升教师专业素养和业务能力,进一步推动学校教育教学高质量发展,近期,合肥一六八新桥教育集团高刘中学组织全体中层干部、教研组长、班主任及骨干教师开展为期两天的封闭式培训。

合肥市庐阳区教研室主任张莉做《校本教研模式的创新与实践》专题讲座,安徽建筑大学副教授郑敏做《春风化雨——如何开展学生心理赋能工

作》专题讲座,安徽省教师教育技术能力培训主讲教师陶海阳做《教师信息(数字)素养提升实践活动作品设计与方法指导》专题讲座,合肥市包河区教育局教研室主任王强围绕《“问”备考之道》,从六个维度深入剖析九年级备考策略。

此次培训,四场讲座各具特色,内容丰富,针对性强,为高刘中学的老师们搭建了学习交流的平台,提供了切实可行的方法指导。 陈自明 陈青